

2018年4月20日

第五期

总第443期

编委:

帅俊平 方静

金丽 徐明清

● ● ●

安全疏散演
中心组学习
任职会议

田林三中举行李慧清校长和郑伟君副校长任职会议



上周五，在田林三中三楼微格教室举行了新任校长及副校长任职会议，徐汇区教育局于东航副局长、区党工委书记倪惠峰老师、田林三中党支部书记帅俊平以及全体田三教职工参加了会议。会议由帅俊平书记主持。

首先，于东航副局长宣布了徐汇区教育局《关于李慧清等同志任职的通知》（徐教任[2018]6号）；接着两位新任干部分别发表感言。李慧清校长表示，在今后的工作中会牢记局领导的嘱托，紧紧团结班子成员，紧紧依靠全体教职员工一起攻坚克难，把田林三中越办越好。而郑伟君副校长，也是言简意赅地表达了要本着初心继续在新岗位履职尽责的决心。然后，帅俊平书记代表班子表态。

最后，于东航副局长代表教育局和教育党工委向两位新任校长表示了祝贺。对李慧清校长和郑伟君副校长的基本情况作了简单介绍，他说两位同志拥有着丰富的基层工作经验的特点和优势，肯定了她们长期以来为田三的发展贡献了积极力量，希望两位新任校领导尽快熟悉新岗位，一同努力实现学校各项事业迈上新台阶。最后他祝愿全校教职工在学校新班子的带领下，积极进取，不断开拓，共同努力，将学校办的更好！（徐明清）

明身份 守纪律 履职责

——田林三中开展中心组学习

为进一步推进全面从严治党工作，牢记使命，不忘初心，上周五，田林三中中心组成员在党支部帅俊平书记的主持和主讲下，开展了主题为《明身份 守纪律 履职责》的学习。

学习会上，面对各位中心组成员，根据《区教育系统2018年落实全面从严治党责任的工作要求》和《中共徐汇区教育局纪律检查工作委员会2018年工作要点》，帅俊平书记传达了深入学习和贯彻落实党工委就新时期全面从严治党工作要求和精神，通报了2018年田林三中领导班子全面从严治党主要任务、主要内容。结合学校工作实际，梳理了《田林三中领导班子全面从严治党责任清单》和《田林三中领导班子成员全面从严治党责任清单》。会上，学校中层干部也签署《田林三中各部门（组室）责任人签订廉政责任承诺》，强调学校领导干部和党员教师应当在全面从严治党工作中身体力行。

李慧清校长及中心组成员一致表示，按照区教育系统要求，根据学校中心工作实际，明身份、守纪律、履职责，落实责任承诺，增强全面从严治党责任感使命感。拿出实实在在的举措，取得实实在在的成效。（徐明清）



居安思危，警钟长鸣

——田林三中安全疏散演练

为进一步加强学校安全工作，增强师生消防安全意识和自防自救能力，提高学校抵御火灾和应对紧急突发事件的能力，近期，我校组织全校师生再一次开展了安全疏散演练活动。

这次安全疏散演练活动，在街道消防办的大力支持下，在学校的周密策划下，在各个部门的通力合作下，在年级组长、班主任、课任老师的密切协作下，全体师生800余人参与，整个疏散过程仅花2分30秒，做到快速、安全、有序，我们的安全疏散演练取得预期效果。

但是，在取得成绩的同时，我们也精益求精，政教处在演练后及时总结点评，表扬了这次的演练有进步的方面，也指出还存在的一些不容忽视的问题：一是少数同学没有把这次活动当作一次实战演练，在整个疏散预演的过程中严肃程度不够；二是有个别同学疏散后一时间脱离了班级，其中原因是否存在安全隐患，需要事后再寻找原因，及时弥补纠正。

生命重于泰山，安全高于一切。这次的安全疏散演练虽然结束了，但安全工作没有止境。学校希望通过今天安全疏散演练，能够再次唤醒全体师生对安全工作的重视，提高面对突发事件的应变能力，增强在紧急状态下的心理承受能力，熟悉逃生疏散路线，增强安全自救意识，真正做到居安思危，警钟长鸣。（戴芬）



好修怀古 行歌相咏

——田林三中学生《孔孟传人》朗诵展示

3月18日下午，田林三中六七年级12位学生身着古衣盛装，风华正茂，英姿昂扬，来到西南位育参加四校联动古诗文吟诵展示活动，与各位兄弟学校济济一堂，行歌相咏，切磋交流。

回想一个月的排练历程，各位语文老师精心挑选并推荐热爱朗诵的学生；年级组长沈雪芳老师，杨凯老师帮忙协调排练时间；各位班主任督促提醒学生及时参加；各位拓展课老师给力相助，大家的支持，让节目的排练得以顺利进行。

七年级的学生经验丰富，而六年级的孩子是初次尝试，如何让他们自信而创新地朗诵表演成为难题。风云老师与戴小倩老师精心编排朗诵内容，采取名句朗诵与情景话剧表演的形式，活泼生动的将孔孟修身养性治国平天下的志向展现了出来。在让学生们自由选择喜爱朗诵的诗句与角色后，学生们对朗诵的积极性更大了。音节断句的抑扬顿挫，表演布局的共同合作，凤老师与戴老师的服装选择，让《孔孟传人》节目得以顺利走上舞台。

最后的展示顺利完成，每个孩子在行歌相咏中走进中国传统经典文化，在这仲春之月风乎舞雩，好修怀古，体会文化经典吟诵之美。（戴小倩）

